 Физика
	fan bobi
	fan bo`limi
	murkkablik
darajasi
	Test topshiriqlari
	Tug`ri javob
	Al`ternativ javob
	Al`ternativ javob
	Al`ternativ javob

	III 
	I
	1
	Elektr lampaning spirali arqali 10 min ichida 300 C zariad miqdori o’tgan bo’lsa, tok kuchini  aniqlang.
	*0.5А


	5А
	1,5А
	1А

	III
	I
	1
	Linzaning fokus oralig’i 250 sm bo’lsa ,uning optik  kuchini toping.(dptr).
	*0,4 dptr
	0,2 dptr
	0,3 dptr
	0,5 dptr

	III
	I
	1
	Kastrul tubining mayloni 1300sm2.Agar unga 3,9 litr suv quyilsa (ρ=1000gr/sm3 ) unda uning stol  yuzasiga beradigan bosimi necha Paskalga ortadi?  Pa
	*300  
	0,3 
	250  
	280  

	III
	I
	2
	Massasi 100 gr sharik ,prujinaning bikrligi 400 N/m bo’lgan prujinaga bekitilgan. Shu sharik 2sm.ga  ko’chganda  tezlanishni toping(m/s2).
	*800    
	100  
	60  

	80  


	III
	I
	2
	Uzinligi 100m, eni 6m, chuqurligi 2m basseyindagi suvni 15 0С  dan 250С ga .cha qizdirish uchun qanday issiqlik miqdori zarur? ( kJ )  ρ=1000kg/m3,

c=4200 J/kg•0С.
	*5 .  1010
	5 .  108
	5 .  105
	5 .  104

	III
	I
	1
	Massasi 1,5 kg bo’lgan cho’yan dazmolni 2000С.gacha qizdirich uchun zarur bo’lgan issiqliq miqdorini hisoplang.   c=4200 J/kg•0С.    ( kJ )
	*162  
	16200 
	300  
	133,3  

	III
	I
	1
	Quyidagi formulalarning qaysi biri richagning muvozanat shartini ko’rsatadi?
	* 
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	III
	I
	1
	Gaz ustida tashqi  kuchlar 300 J ish bajardi. Bunda gazning ichki energiyasi 400 J.ga ortdi .Gazga qancha issiqlik miqdori berilgan?  ( J ) 
	*700 
	400  
	300  
	100  

	III
	I
	2
	Avtomobil tinch holatdan 0.6 m/s2  tezlanish bilan harakatlanib ,30 m yo’lni 

qancha vaqtda  o’tadi ? 
	*10s 
	100s 
	60 s
	6 s

	III
	I
	2
	Hajmi 250 litr neft yonganda qancha issiqlik miqdori ajiraladi?
( kJ )  ρ=800kg/m3, q=4,6 • 105  J/kg.
	*9,2*107
	8,8*106
	6,2*106
	7,6*106

	III
	I
	1
	2600 N  kuch ta’sirida 30 mm qisilgan prujinaning potensialini toping? ( J ) 
	*39 
	390 
	780 
	78 

	III
	I
	2
	Kub shaklidagi akvarium suv bilan toldirilgan. Undagi suvning massasi 8 kg .Suvning akvarium tubiga tushiradigan bosimini toping.g=10m/s2 (kPa)


	*2  
	4 
	1 
	8 

	III
	I
	1
	20 0С   suvdagi sirt taranglik koefitsientini toping.
	*0,0uw N/m          
	0,yt N/m          
	1,23 N/м
	2,3 N/m          

	III
	I
	2
	Ideal gazning o’rtacha kvadratik tezligi o’zgarmas bo’lganda u’ning molekulalarining konsentratsiasi 3 marta ortganda bosim qanday o’zgaradi?
	*3  marta ortadi
	marta ortadi
	3 marta kamayadi
	o’zgarmaydi

	III
	I
	1
	Quyoshgacha bo’lgan ortacha masofa nimaga teng?
	*1,5 . 1011 m      
	1,8 . 1011 m     
	1,4 . 1011 m     
	1,3 . 1011 m


	III
	I
	1
	Agar ko’zgu 150 burchakga burilsa ,ko’zgudan qaytgan nur necha burchakga
buriladi?
	*300
	600
	450
	150

	III
	I
	1
	Yig’uvchi linza yordamida jismning tasviri olinadi.Agar d=0,5 m ,f=1m bo’lsa, linzaning fokus masofasi  nechaga teng?
	*0,33 m      
	0,5 m   
	1,5m      
	3 m

	III
	I
	2
	Uch kondensator plastinkalarining yuzalari bir hil, plastinkalar orasidagi oraliqlar  d1 < d2 < d3  bo’lsa ,sig’imlarining nisbati nimaga teng?   
	*с1 > c2 > c3         
	с1 = c2 = c3        
	с1< c2 < c3       
	с1 < c2 < c3      

	III
	I
	2
	Massasi 1000 kg bo’lgan vagonetka V0 =4 m/s tezlik bilan kelmoqda .10 m oraliqda to’qtatish uchun qancha tormozlash kuchi qancha bolishi  kerak ?
	*800 N
	700 N
	600 N
	500 N           

	III
	I
	2
	Gorizontal yuza bo’ylab harakatlanadigan jismning normal bosim kuchini ikki 
marta  orttirilsa ,isqalanish kuchi qanday bo’ladi ?
	*2 marta ortadi
	o’zgarmaydi 
	4 marta ortadi
	16 marta ortadi

	III
	I
	3
	 Shisha bo’lakchasi zichligi ρ0  bo’lgan suyuqlikda   a   tezlanish bilan tushmoqda.Erkin tushish  tezlanishi    g. ga  teng bo’lsa, shishaning zichligi 
ρ   nimaga teng?
	*pо * g / (g-а)
	pо * (g-а)/ g
	pо * (g-а)
	(g-а) / pо g

	III
	I
	2
	Agar o’tkazgichning kesa-kesimini ikki marta orttirsak ,uzunligini 3 marta orttirsak uning qarshiligi qanday o’zgaradi?
	*1,5 marta ortadi
	3 marta kamayadi
	3 marta ortadi
	1,5 marta kamayadi

	III
	I
	2
	Jismning gorizontal o’tish balantligini 2 marta kamaytirganda va o’tish oralig’i 

avvalgiday  bo’lishi uchun  jismning tezligini necha marta o’zgartirishi kerak ? 
	*2 marta kamay-
tirish
	2 marta kamaytirish
	2  marta ortirish kerak
	12 marta ortirish kerak  

	III
	I
	1
	Agar 60 W quvvatli elektr lampasi 12 V kuchlanishga mo’ljallangan bo’lsa ,
lampaning  qarshiligini hisoblang.
	*2,4   Ω
	10  Ω
	5 Ω
	0,3 Ω

	III
	I
	1
	 Massasi 60 kg bo’lgan 72 km/soat tezlik bilan harakatlanadigan meteorining 

kinetik ener giyasini hisoplab toping.   ( kJ )
	*12  
	200  
	10  
	50  

	III
	I
	2
	72 km/soat tezlikdagi avtomobil tormozlanganda 4 s. dan keyin to’xtadi. Tormozlanish yo’lini tiping.
	*40 m
	144 m
	80 m
	20 m

	III
	I
	1
	Suyuqlikda elektr tokini hosil qiluvchi  asosiy zarrachalar qanday ataladi?
	*ionlar 
	elektronlar
	protonlar
	Teshiklar

	III
	I
	3
	Quvvati P1 =250 W va P2 =500W bo’lgan elektr issitgichlar zanjiriga ketma-ket ulangan qaysi issitgichda necha marta issiqlik ajiralib chiqadi?
	*ikkinchisida
2 marta
	Bir hil 
	Birinchisida4 marta
	Ikkinchisida

4 marta

	III
	I
	2
	Ideal  gazning bosimi 2 marta kamayib,hajmi 12 marta ortsa ,uning ichki energiyasi qo’nday  o’zgaradi?
	*6 marta ortadi
	marta kamayadi
	1,5 marta kamayadi
	1,5 marta ortadi

	III
	I
	3
	 Jismning bir nuqtasiga 90 gradus burchak  ostida 6 N va 8 N kuchlar ta’sir 
etmoqda.Bu kuchlarning teng ta’sir etuvchini  toping?
	*10 N
	7 N
	5,5 N
	3 N

	III
	I
	3
	Jism aylana bo’ylab tekis harakatlanmoqda .Agar aylananing radiusi o’zgarmas qoldirilib jismning tezligi 3 marta  orttirilsa,matkazga intilma tezlanish necha marta o’zgaradi? 
	*9 marta ortadi
	9 marta kamayadi
	3 marta ortadi
	3 marta kamayadi

	III
	I
	2
	Yuqoriga tik otilgan jismning ko’tarilish balandligini 2 marta orttirish uchun 

uning  boshlang’ich tezligini necha marta orttirish kerak ? 
	*
[image: image3.wmf]2

 orttirish kerak
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	III
	I
	2
	 Bir hil kuch bilan bir hil vaqt ichida massalari M1>M2>M3  bo’lgan  uch jismga ta’sir etilsa, qaysi jism eng ko’p impuls oladi  ? 
	*hammasiniki bir hil o’zgaradi
	birinchi
	impulslari  o’zgarmaydi
	Ikkinchi

	III
	I
	2
	Bir hil kuch ta’sirida harakatlanayotgan jismlarning tezlanishlari orasidagi nisbat A1>A2>A3 korinishida bo’lsa ,bu jismlarning qaysi biri boshqasiga nisbatan inertliroq ?          
	*uchinchi
	ikkinchi
	Hammasini

ki bir hil  
	Birinchi

	III
	I
	2
	 Bir hil temperaturali (О2)  va azon (О3) molekulalarining o’rtacha kvadratik tezliklari orasidagi nisbat (
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	III
	I
	2
	Metallarda temperaturaning ortishi bilan elektr qarshiligi qanday o’zgaradi ? 
	*chiziqli ortadi
	Keskin ortadi 
	chiziqli kamayadi
	  Kamayadi

	III
	I
	2
	 Agar granitning zichligi 2700 kg/m3 , suvning zichligi 1000 kg/m3  bo’lsa , 0.04 m3  granit   bo’lakchasini  suvda  ushlab turish uchun qanday kuch zarur ?
	*680 N
	1480 N
	400 N
	1080 N

	 III
	I
	1
	Odam tanasining yuzasi taxminan 1,5 m2  ga teng. Atmosfera odamga qanday kuch bilan bosadi?
	*150000 N
	15000 N
	10000 N
	1000000 N

	 III
	I
	2
	 Mashina massasi 3tonna yukni tashishga mo’ljallangan .Agar har bir temir listning uzunligi 2 m ,eni 80 sm ,qalinligi 2mm bo’lsa , mashinaga qansha temir listni yuklash mumkin  ?
	*120
	240
	3 20
	480

	III
	I
	2
	Qo’rg’oshinning normal atmosfera bosimidagi erish temperaturasi 327 0С , qaynash    temperaturasi   1750 0С. Qo’rg’oshinning qotish  temperaturasi toping. 
	*327   0С.    
 
	1750 0С.    
	0  0С.    
	1423  0С.    

	III
	I
	2
	 Diametri 5mm bo’lgan vertikal  shisha  naydan 1 tomchi suv tushmoqda. Agar suvning 20  0С  temperaturadagi sirt taranglik  koeffitsienti 73 mN/m bo’lsa, tomchining og’irligini toping.
	*1146 N
	229 N
	565 N
	287 N

	III 
	I
	2
	Zichligi 1,17 кг/м 3 bosimi 31,59 МPа bolgan gaz molekulalarining ortacha kvadratlik  tezligini toping?           ?
	*9 km/s
	5196 м/с
	900 м/с
	450 м/с

	III
	I
	2
	Modda miqdori teng H 2 O 2 N 2 gazlarda temperaturasi bir xil orttirilsa qaysi birining ichki energiyasi ozgaradimi?  
	*barchasi bir xil ozgaradi
	H2
	O2
	N2

	III
	I
	1
	Bir-biridan 2 sm masofada joylashgan 4 va 10 nKl zaryadga ega bolgan ikki zarracha ozaro qanday  kuch bilan  tasirlashadi?
	*0,9 мН
	90 мН
	9 Н
	9 мН

	III
	II
	1
	`Oqitish prinsiplarini korsating?
	*ilmiy, sistemali,korgazmali,tushunarli,
	O`gzaki,induktiv,illyustrasiya
	`oqish,tarbiya,ma`lumot
	Nazariy va amaliy

	III
	II
	2
	Avval rejalashtirilgan `oquv-tarbiya prossesini sistemali va ketma-ket turda amalga oshirishni ta`minlaydigan texnologiyaviy proseduralar yi`gindisi
	*`Oqitish texnologiyasi
	Pedagogik texnologiya
	Oqitish metodi
	Tarbiya metodi

	III
	II
	1
	Informasion va kommunikasion texnologiyalar bazasidagi `oqitish qurollari
	*kомpyuterlar
	Yangi avlod oqitish qurollari
	muommoli
	Yonaltirilgan

	III
	II
	1
	Pedagogik texnologiyaning quyidagi ta`rifini kim tomonidan berilgan?
	*YUNESKO
	V.P.Bespolko  
	N.Saidaxmedov.
	B.Blum

	III
	II
	2
	Pedagogik texnologiyada dars maqsadi ……. boyicha qoyiladi?
	*`Oquvchilarning ish harakati bilan ifodalangan  oquv natijalari
	Oquvchilarning intellectual ,emosional rivojlanishining ichki sezimlari
	Temaning mazmuni
	Pedagog ning ish-harakatlari

	III
	II
	2
	Pedagogik texnologiyada darsning  maqsadi  aniqlashda eng muhimi.
	*ku’tilgen na’tiyjalarni oquvchilarningharakati bilan ta’riflash  
	Darsda o’qituvchining ish harakatini aniq ta’riflash 
	 Mavzu buyicha muammoli savollar berish.
	Dars mavzusi buyicha o’quv materiyalini puxta saylab olish

	III
	I
	2
	Agarda katerda oqim boyicha 72 km/soat, oqimga qarshi tezligi 54 km/soat oqim tezligini (m/s) da toping?
	*(,(
	(
	2
	(,((

	III
	I
	3
	 Vеlosipedchi A punktdan 18 km ga uzoqlashganda tezligi undan 10 marta katta bolgan motosiklchi yolga chiqdi.Agar ular B punktga bir  vaqtda  borsa  orasidagi masofani toping?(km)
	* ((
	((
	((
	30

	III
	I
	2
	 Uzunligi 120 m poezd parallel yolda 9 km/soat tezlik bilan borayotgan velosipedchini 6s da quvib  otgan bolsa poezning tezligini toping(m/s) 
	* ((,(
	((
	((
	((

	III
	I
	2
	Uzunligi 300m bolgan, 36 km/ soat tezlik bilan harakatlanayotgan mashinalar qatori uzunligi 600 m kopirdan qancha sekundda otadi(
	* ((
	((
	((
	((

	III
	I
	3
	 Mashina balandga kotarilganda 15 m/s, tushishda 20 m/s tezlik bilan harakatlanadi.Tushish yoli chiqish yolidan 2 marta uzun bolsa uning butun yol davomidagi ortacha tezligi (m/s) ni toping..
	*((
	((
	((
	((,(

	III
	I
	1
	 Vеlosiped `gildiragi 0.5 minutda 60 marta aylanadiAylanish chastotasini toping.(Gs).
	* (
	(
	(,(
	(

	III
	I
	2
	Еrkin tushayotgan jismning n-chi sekunddagi kochishi nimaga teng?
	*5(2n-1)
	5n-1  
	10(2n-1)   
	 5(n-1)     

	III
	I
	2
	Yer yuzidan qanday balandlikda (km) o`girlik kuchi Yer yuzidagi o`girlik kuchining 64% iga teng boladi? Yer radiusi 6400 km.
	*((0(  
	((((
	((((
	((((

	III
	I
	3
	Ozaro 600 burchak hosil etuvchi 50 N va 30 N kuchlar ta`sirida jism teng ta`sir etuvchi kich yonalishida 4.2 m masofodagi bajargan ishni toping(J) 
	*((6     
	(((
	(((
	(((

	III
	I
	1
	 1 mm suv u’stinining bosimi necha Paskal. (suv=(((( kg/m(
	*((
	(((
	(
	(,(

	III
	I
	1
	Odam tekis kuzguga 1m/s tezlik bilan yaqinlashsa,u ta’svirga qanday tezlik bilan yaqinlashadi? ( m/s )
	*(
	(,(
	(
	(  

	III
	I
	1
	Areometr yordaminda qanday fizik kattalik o’lchanadi(
	*Suyuqlik zichligi
	tezlik
	tezlanish
	Kuch

	III
	I
	2
	Sochuvchi linzadan 50 sm masofadagi jismning mavhum ta’sviri 5 ma’rta kichraytilgan xolatda bo’lsa,shu linzaning optik kuchini toping.(Dptr)
	*-(  
	-(  
	-((  
	(  

	III
	I
	2
	Ichki qarshiligi (,( Ω , E.Q.K и (,(V bo’lgan element berilgan. болған элемент берилген. Elementdagi tok kuchi  (,( А bo’lsa, F.I.K toping..
	*((
	((
	((  
	((

	III
	I
	3
	Havo shari yerdan  ((( m balandlikka vertikal ko’tarilganda uni shamol g’arb tamon belgili bir masofaga olib ketti.Agarda havo sharining ko’chishi  ((( m bo’lsa,uning o’tkan yo’linini toping. ( m ) 
	*(((
	(((   
	(((
	(((

	III
	I
	2
	Tinch havoda tovush ((( m/s tezlik bilan tarqaladi.Havoning temperaturasi    0 (С, shamolning tezligi (( m/s bo’lsa,tovush shamolga qarama-qarshi  yonalishta qanday tezlik bilan tarqaladi?  ( m/s ) 
	*(((  
	(((  
	(((
	(((

	III
	I
	2
	Tekis harakatlanayotgan jismning dastlabki tezligi (( m/s , tezlanishi ( m/s( bo’lib, u  (( m yo’lni o’tdi. Jismning oxirgi tezligi topilsin. (m/s) 
	*(
	(
	((
	((


	III
	I
	3
	То’pning uchish masofasi uning  maksimal ko’tarilishdagi balandligidan  
[image: image7.wmf]3
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 marta katta bo’lishi uchun uni  gorizontga qanday burchak ostida otish kerak(
	*(( (С    
	(((С
	(((С
	(( (С   

	III
	I
	3
	Avtomobil ( m/s(  tezlanish bilan harakatlanishi uchun  uning tortish koeffitsienti ( tortish kuchining og’irlik kuchiga nisbati) qanday bo’lishi kerar(         Ishqalanish  koeffitsienti  (,((.
	*(,((
	(,((
	(,((  
	(,((

	III
	I
	3
	 Qiya tegislikning uzunligi ((( sm,  balanligi  (( sm, ishqalanish bo’lmasa  jism qiya tegislikdan qanday tezlanish bilan harakatlanadi? ( m/s() 
	*(
	(,(
	((
	(,((

	III
	I
	1
	((( km/soat  necha m/s,ga teng? 
	*(((
	(((  
	(((
	(((

	III
	I
	3
	Og’irligi ((( кN  bo’lgan beton plitka Er yuzidan tekis harakatga keltirilgan. Тortish kuchi  (( кN bo’lsa,  ishqalanish  koeffitsientini toping.
	*(,((
	(,(((  
	(,(
	(,((((


	III
	I
	2
	Tekis tezlanuvchan harakatdagi jismning boshlang’ich tezligi ( m/s, tezlanishi ( m/s(.  Jism (( m yo’l o’tkan bo’lsa uning oxirgi tezligi qanday ? (m/s)  
	*((
	((  
	(
	((


	III
	I
	2
	Massasi (( кg bo’lgan kosmonavt  kosmik kemada uchush vaqtida o’ta   yuklanish  ( ga  ten’ bo’lsa, тең болса, kosmonavt og’irligini toping. ( kN )
	*(,(        
	((((        
	(((      
	(,(  

	III
	I
	1
	Kuch impulsining birligini ko’rsating.
	*N•s      
	кg •m/s(       
	N•m
	N•s(

	III
	I
	2
	Ideal issiqlik mashinasida isitkich bilan sovutgichning temperaturalari ayirmasi ((( (С. Mashinaning F.I.Kи (( ( bo’lsa,sovutgichning  temperaturasini toping. 
	*((  (С   
	((  (С      
	((  (С       
	((( (С  

	III
	I
	1
	Agar yassi ko’zgudagi jismning tasviri ko’zgudan (( sm masofada paydo bo’lsa, unda jism bilan uning tasvir oralig’i necha sm bo’ladi(
	*(((
	((
	((
	(((

	III
	I
	1
	Quyosh texnikasi fizikasi sohasini rivojlantirishga hissa qo’shgan olimni atang.
	 *Umarov
	Azimov
	Usmonov
	Saidov

	III
	I
	1
	Issiqlik fizikasi sohasida ilimiy tadqiqot ishlari qaysi  olim tomonidan olib borilgan?
	*Habibullaev
	Umarov
	Saidov
	Azimov

	III
	I
	1
	 “Elektr”  so’zi qanday kelib chiqqan?
	*Grekcha “ qaxrabo”,”Elektron “ so’zidan kelib chiqqan.
	«Ebonit”
so’zidan kelib chiqqan.
	“Zaryad”
so’zidan kelib chiqqan.
	O’zi kirib kelgan.

	III
	I
	3
	 Shuntning qarsilig’i ampermetr qarshiligidan 5 marta kichik.Agar magistraldagi tok kuchi 600 mA bo’lsa , ampermetr qanday tokni ko’rsatadi? (mА)  
	*100
	300
	400
	500

	III
	I
	1
	 12 elektronga ega bo’lgan neytral atom  yadrosida necha neytron bor?  
	*berilgan ma’lumotlar etarli emas
	12
	8
	6

	III
	I
	3
	 Zichligi  2 gr/sm3  yuza maydoni   54sm2  bo’lgan kubning massasi nimaga teng ?  
	*54gr
	108 gr
	18 gr
	13,5 gr

	III
	I
	1
	Teplovozning tortish kuchi 250 кN,  dvigatellarning quvvati 2500 кW.  Poezd tekis harakatlanib 12кm   yo’lni o’tish uchun qancha vaqt kerak?
	*20 min
	120 s
	10 min
	21 min

	III
	I
	3
	Zaryadi q1 = 2 nC tamchi zaryadi q2 = 3 nC  suv tomchisi bilan biriktirilganda xosil bo’lgan tomchi zaryadi qanday?   ( nC )
	*-1 
	+1 
	+5 
	-5

	III
	I
	3
	Yer yuzidagi elektr maydonining kuchlanganligi 130 V/m . Yerning to’liq zaryadini aniqlang.  
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	*6 . 105 C
	36 . 108 C
	12,5 . 106 C
	25 . 10-9 C

	III
	I
	3
	 Sig’imlari С1 = 1mkF, С2 = 3 mkF, С3 = 5 mkF uch kondensator berilgan. Bularni qo’shib qanday eng katta sig’im olish mumkin. ( mkF )
	*9  
	6  
	8  
	5  

	III
	I
	2
	 Kea-kesimining yuzasi 8 . 10-2 m2  o’tkazgichtan  24 C zariyad 16 s ichida o’tadi.Tok kuchi nimaga teng?
	*1,5 А
	4,5 А
	2 А
	3 А

	III
	I
	2
	Qarshiligi 1 Ω  o’tkazgichtan 15 sek.da  45 C zariyad o’tkan bo’lsa , unda o’tkazgich uchlaridagi  kuchlanish nimaga teng ?
	*3 V
	6 V
	2 V
	4 V

	III
	I
	1
	 9 m/s tezlik bilan harakatlanadigan 6 кg  massali jismning kinetik energiyasi nimaga teng? 
	*243 J
	244 J
	242 J
	245 J

	III
	I
	2
	 Zichligi 
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, bosimi 9 кPа gazning molyar massasi 4 gr/mol. Zagning temperaturasi nimaga teng?
	*3,6 К
	36 К
	360 К
	3600 К

	 III
	I
	2
	 Kelvin absolyut temperaturada 570 С qanday temperaturaga mos keladi?


	*330
	316
	263
	180

	 III
	I
	2
	 180 С temperaturada to’yingan bug’ning zichligi 15,4 gr/m3. Shu temperaturada 1m3 dа   7,7 gr suv  bug’i bo’lsa, havoning solishtirmali namligini aniqlang.
	*50%
	100%
	150%
	200%

	 III
	I
	1
	Yorug’likning vakuumdagi absolyut sindirish ko’rsatkichi n=2  bo’ladigan shaffof   muhitga o’tganda to’lqin uzunligi qanday uzgaradi?


	*2 marta kamayadi
	 2 marta ortadi
	4  marta ortadi
	O’zgarmaydi

	 III
	I
	1
	 Fokus masofasi 25 sm sochuvchi linzaning optik kuchining absolyut ma’nosi nimaga teng ?  ( Dptr )

	*4  
	0,04  
	0,25  
	25  

	 III
	I
	2
	Jism boshlang’ich tezliksiz erkin tushmoqda. Uning dastlabki  3  va  7 sekund vaqit davomida o’tkan yo’llarining nisbatin toping.
	*9/49
	36,2 sm
	6,4 sm
	20 sm

	 III 
	I
	2
	Idishga 100С li  6 litr, 200С li  9 litr va  400С li  15 litr suv quyildi. Aralashmaning temperaturasin toping. 
	*320С 
	200С   
	280С  
	380С  

	 III
	I
	1
	Qaysi birliklarni tezlanish birligi sifatida foydalanish mumkin?

1) 1m/s , 2) m/s2 , 3) N/кg , 4) J/ N , 5)  J/кg(m
	* 2; 3
	1; 2
	1
	1; 5

	 III
	I
	1
	Tok kuchi 5 А bo’lganda elektr plitkasi 30 min ichida  1080 кJ energiyani sarflaydi.Uning qarshiligi necha  Om bo’lgan ?
	*24
	6 
	12 
	30  

	 III
	I
	2
	Moddiy nuqtaning aylana bo’ylab  harakatida uning aylanish radyusi  ikki marta ortib, tezligi ikki marta kamaysa uning aylanish davri qanday o’zgaradi.

	*4 marta ortadi                
	 2 marta kamayadi  
	2 marta ortadi                
	4 marta kamayadi  

	 III
	I
	2
	Bosimi 1.8 . 105 Pа, zichligi  0,6 кg/m3 bo’lgan ideal gaz molekulalarining o’rtacha kvadratik tezligi necha  m/s ekanligini aniqlang .  


	*3 .  103                
	10,8 .  103                 
	1,8 .  103                    
	0,6 .  103                 

	 III
	I
	2
	Qo’zgalmas blok orqali o’tkazilgan iplarga  massalari  6 кg  va   4 кg  bo’lgan yuklar ildirilgan yuklarning harakati vaqtida ipning  taranglik kuchini aniqlang.
	*48
	60   
	20 
	40 

	III
	I
	2
	Jism 180 m balandliktan boshlangich tezliksiz erkin tushmoqda . Jismning oxirgi sekunddagi ko’chishi birinchi sekunddagi ko’chishidan necha marta ortiq. 
	*11
	4 
	8 
	9 

	 III
	I
	2
	Birinchi prujinaning bikrligi 20 N/m, ikkinchisi 30 N/m. Shu  prujinalarni ketma-ket ulash natijasida  hosil bo’lgan prujinaning bikrligi nimaga teng ?
	*12 N/m
	10 N/m
	12,5  N/m
	25 N/m

	 III
	I
	1
	Zanjirning ayirim qismidagi kuchlanish 3 V bo’lganda  6 А tok 10 sek.dao’tadi.Elektr tokining bajargan ishi nimaga teng? 
	*180 J

	20 J

 
	6 J

 
	1,8 J

    

	 III
	I
	2
	Yerdan 200 m/s boshlang’ich tezlik bilan vertikal holda yuqoriga snaryad otildi, Qanday balanlikda  snaryadning potensial  va kinetik energiyalari teng bo’ladi ?
	*1000 м
	1200 m  
	9000 m  
	1100 m 

	 III
	I
	1
	Quyida qaysi zarrachalar o’zara tasirlashganda yadro kuchlari paydo buladi? 1.praton 2.neytron 3.elektron 4.pazitron 5.neytriono
	*1.proton 

2.neytrion
	2.neytrion

5.neytriona
	1.proton

3.elektron
	3.elektron

4.pozitron

	 III
	I
	1
	Amali ish o’tkazishta nimalarga itibor berish kerak?
	Texnika 
	Simning ochiq holda
	
	

	 III
	I
	3
	5 m balandlikdan erkin tushayotgan massasi 3 kg bo’lgan jisimning yer ustidan 2 m balandlikdagi patensial va kinetik energiyasin toping? 
	*90J

60J
	100J va 

50J
	75J

75J
	50J

100J

	 III
	I
	2
	20 m/s ga teng boshlang’ich tezlik bilan erkin tushayotgan jisimning harakatin 5sek o’tgandan keyingi tezligi qancha? 
	*70 m/s
	20 m/s
	50 m/s
	150 m/s

	 III
	I
	1
	Berilgan tenglamalar orasidan Lorens kuchi tenglamasin toping?
	*F=BJLsin
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	F=ma
	F=BJLsin
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	F=qE

	 III
	I
	I
	Oy yer otrofida nesha sutkada bir marta aylanib chiqadi?
	*27.3
	29.5
	31
	30

	 III
	I
	I
	Fazoda nuqtaning holati nechta turli bolishi mumkin
	*3 turli
	4 turli 
	2 turli
	5 turli

	 III
	I
	I
	Qaysi olim magnitni “Ohongrobo” temirni tortivchi deb atagan?
	*Abu Rayxan Beruniy
	Ibn Sino
	Forabiy
	Navoiy

	 III
	I
	I
	Eng katta magnit moydon
	*Yer
	oy
	Quyosh
	Venera

	 III
	I
	I
	Ozbekistonda eng katta quyosh batareyasi qayerga qurilgan?
	*Parkentta 1987yil
	Samarkandta 1971y
	Toshkentta 1936y
	Buxorada 1946y

	 III
	I
	I
	Amaliy ish otkazisda nimalarga  etibor berish kerak?
	*Texnika xavfsizligiga
	Simni ulashga
	Texnika nosozligiga
	Asboplarning nosozligiga

	 III
	I
	I
	Yassi kozgu 
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=27 burchakka burilganda kozgudan sinuvchi nur qanday burchakka buriladi
	*2
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	 III
	I
	2
	16gr kislorod gazning migdorini toping M=32*10-3 kg/mol
	*0.5
	2
	16
	32

	 III
	I
	2
	Insondagi eng murakkab osbop nima?
	Koz
	ogiz
	quloq
	Qol

	 III
	
	3
	Ideal gaz adiabatik kengayganda uning ichki energiyasi 5KJga kamayadi. Gaz qancha ich bajargan?
	*5
	2.5
	0.5
	0.25

	 III
	I
	1
	Shisha ikki qavariq linzaning apsalyut sindirish korsatkichi  Nm=1.4, Uning Nc=1.5 soviqlikka borganda ….
	*Linza yigivchi linzadan sochivchiga aylanadi
	Optik kushning apsalyut qiymati uzgarmaydi
	Linza sochivshi linzadan yiguvchiga aylanadi
	Fokus oraligining absolyut qiymati kamayadi

	 III
	I
	2
	Eni 10m uzinligi 20m, balandligi 6m bolganda omborda barcha hajmi 200m bolgan idichlar bor. Ombordagi havo massasi necha tonna boladi. Havoning zichligi 1.29 kg/m
	*1.29
	1.20
	1.00
	1.55

	 III
	I
	1
	Massasi 50kg bo’lgan odam zina bo’ylab 10m balandlikka 40sek da chiqdi.Odamning quvvatin toping?(BT)
	 * 125 BT
	120 BT
	150 BT
	100 BT

	 III
	I
	1
	Erkin tushoyatgan jismning baslang’ich tezligi 6m/s  bo’lsa uning 1s dan keyingi tezligin toping?
	*16m/s
	20m/s
	12m/s
	5m/s

	 III
	I
	1
	8 m/s tezlik bilan harakatloniyatgan avtamobil tormizlangandan keyin 3 s da to’xtadi.Avtamobilning tormizlach yo’lin toping?(m)
	*12 m
	10 m
	14 m
	13 m

	 III
	I
	
	Tik turgan prujina ustiga massasi 2 kg yuk qo’yilganda 2 sm ga qisqorgan.Prujinaning bikirligin toping?(N/m)
	 *1000 N/m
	200 N/m
	100 N/m
	10 N/m

	 III
	I
	
	Massasi 2 kg bo’lgan yuk tasirida 2 sm ga cho’zilgan prujinaning bajargan ishini toping?
	*0.2J
	2J
	4J
	0.4J

	 III


	I
	
	Quyidagi qaysi zarrachalar o’zaro tasirlashganda yadro kuchlari payda buladi? 1.praton 2.neytron 3.elektron 4.pazitron 5.neytriona


	*1praton 

2.neytron
	2. neytron 5. neytron
	1.proton

3.elektron
	3.elektron

4.pjzitron.

	 III
	I
	I
	Garizantal turda yuzib ketayotgan suzuvchiga Arximed kuchi qanday tasir qiladi?
	*Pastdan yuqoriga 
	Harakat yo`nalishida 
	Harakatga qarama qarshi
	Yuqoriga pastga

	 III
	II
	2
	Talim berish yo`nalishi nimalardan iborat?
	*Maxsat, kuzatish,baxolash,bilim berish meto`dlari,
	xarakterlarniteksharish
	Kamchilikni kuzatish 
	Maxsad va kamchilikni kuzatish

	 III
	II
	1
	O`qtuvchining didachtik jarayo`ni. ….. 
	*obekti va subekti
	obekti
	subekti
	Foydalanuvchi

	 III
	II
	2
	Meto`dika bilan pedago`gikalik texnalo`giyaning tushunchasining ayirmachiligini toping?
	*        

Meto`dika o`qish jarayo`nini tashkillashtirish va o`tkazish bo`yicha yo`nalishlar yig`indisi.

Pedago`gikalik texnolo`giya pedagogika yutuqlariga kafillik bermaydigan o`quvchini takomillashtirish jarayo`ni.

  
	Meto`dika o`qish jarayo`nini tashkillashtirish va o`tkazish bo`yicha yo`nalishlar yig`indisi.
	Pedago`gikalik texnolo`giya pedagogika yutuqlariga kafillik bermaydigan o`quvchini takomillashtirish jarayo`ni.
	Meto`dika bilan pedago`gika tushunchasining ayirmachiligi yo`q.

	 III
	I
	1
	Universal gaz doimiysining olchov birligini korsating?
	*J/K mol
	J mol/K
	J/kg K
	J K/mol

	 III
	I
	2
	T`ogri chiziqli teng olchovli  sekinlanuvchi harakatda tezlanish qanday boladi?
	  *a>0 moduli va yonalishi ozgarmaydi.
	a<0 moduli va yonalishi ozgarmaydi
	Moduli va yonalishi o`zgaradi
	Nolga teng boladi

	 III
	I
	I
	Berilgan tenglamalar ichida mexanik kuchlanishni toping?
	*
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	M=F l
	U=I R
	E=F/q

	 III
	I
	I
	Vaqt otishi bilan jismning kochishdagi ozgarishi jismning ….
	*Mexanik harakat
	Traektoriya
	Yol
	Sanoq sistemasi

	 III
	I
	2
	6.4g kislorod gazi qancha molekuladan iborat?
	*1,2 10 23
[image: image27.wmf]
	3.2 10-32
	5.10-23 
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	III
	III
	2
	 Komp`yuter protsessori qanday vazifani bajaradi?


	*Asosiy logikalik va arifmetik amallarni  bajaradi


	Ma`lumotlarning o`zgarmas xotiradan joy olishini tekshiradi
	Programmalar ishlashinin  tekshiradi
	Operativ xotirani tashkillashtiradi.

	III
	III
	1
	 Ms Office Word 2003 programmasida qatorni belgilash qanday amalga oshiriladi?


	*Qator boshida   sichkonchaning  chap knopkasi bosiladi
	Qator oxirida  sichkonchaning  o`ng knopkasi bosiladi
	 Qator  oxirida  sichkonchaning   chap knopkasi bosiladi
	  Qator boshida   sichkonchaning   o`ng knopkasi bosiladi

	III
	III
	2
	Disklar nima uchin ishlatiladi?


	Xammasi  to`g`ri
	Ma`lumotlarni saklash va bir komp`yuterda boshkarish uchun  
	Ma`lumotlarni saklash  uchun  
	Ma`lumotlarni  bir komp`yuterdan boshqasiga o`tkazish uchun

	III
	III
	3
	Ms Office Word 2003 ta matematik formula yozishninnnng ketma-ketligini belgilang.


	*Vstavka-->Ob`ekt-->Ms. Equation 3.0
	Fayl-->

+Vstavka-->Ob`ekt-->Ms. Equation 3.0
	Fayl-->Ob`ekt-->Ms. Equation 3.0
	Pravka-->Ob`ekt-->Ms. Equation 3.0

	III
	III
	2
	Fayl bu?


	*Diskt  ma`lumotlari saklanadigan

noma`lum   oblast`
	Printerdan qog`ozga chiqariladigan

 ma`lumotlar matni 
	Ma`lumotlarning  ulcham birligi
	 Xamma javoblar to`g`ri 

	III
	III
	1
	Paint programmasida ranglar palitrasi  sichkonchaning  o`ng tugmachasini bosganda  qaysi element rangi o`zgaradi?


	*Fon  rangi
	  rangi  o`zgarmaydi
	Asosiy  rangi
	Kontur rangi  

	III
	III
	3
	Ms Office Excel  qatorlar qanday belgilanadi?


	*Sonlar bilan
	Harflar bilan
	Suratlar  bilan
	Belgilangan

	III
	III
	2
	Ms Office Excel da  yacheykaga  ma`lumotlarni  kiritgandan so`ng [Enter] 


	* So`ngi qatordagi yacheyka faollashadi
	So`ngi pog`onadagi yacheyka  faollashadi .
	So`nngi pog`onadagi yacheyka  faollashadi
	Yacheyka nomini maydoni bo`sh qoladi.

	III
	III
	2
	Ms Office Power Point 2003 programmasida slaydlarni

 Ko`rsatish qaysi

 menyuda joylasshgan?


	*Pokaz slaydov
	Fayl
	 Servis
	Pravka

	III
	III
	2
	Telefon tarmoqlari orqali

 boshqa komp`yuterlar bilan ma`lumot almashtiruvchi qurilma


	*Modem
	Skaner
	CD ROM
	Disk yurituvchi

	III
	III
	2
	Microsoft Excel da saqlangan fayl  kengaytirishni  ko`rsating


	*xls
	xsl
	exel
	exl

	 III
	III
	2
	Ms Office Excel daA1 dan E1 gacha yasheykadagi sonlar yig`indisi qanday hisoblanadi?
	*=SUMM(A1:E1)
	=SUMM(A1:E1)
	=SUMM(A1<E1)
	SUMM(A1E1)

	 III 
	III
	1
	INTERNET so`zinihg manosini tushinting
	*xalqoro tarmoq
	Browser
	E-mail
	Server

	 III
	III
	1
	“Computer”so`zi qanday manoni anglatadi.
	*“Canpiyuter”hisoplash manosini anglatadi 
	“Campiyuter”Saqlash manosini ahglatadi
	“Campiyuter”qabul qilish manosini anglatadi
	“Campiyuter”texnolo`giyali hollarda boshqacha 

	 III 
	III
	3
	Brauzer qaysisi?
	*Micrasoft Internet Exsplorer
	Maycrasoft Netscape
	Micrasoft Internet
	Outlok Exspres 

	 III
	III
	2
	Internet resurslari haqidagi malumotlaniko`rsatadigan O`zbekiston izlash sistemasi.
	*WWW.freneet.uz
	WWW.baxt.uz
	WWW.gov.uz.
	WWWmail.uz

	 III
	III
	1
	Sayt bu?
	*Aniq yo`nalish bo`yicha
	Elektro`n malumot
	Gipper tekst
	Axborotlashtirish

	 III
	III
	2
	To`g`ri yozilgan electron po`chat manzilini ko`rsating 
	*univer@mail.uz
	Univer @Mail uz
	www.univer.mail.uz
	www.univer@mail.Uz

	 III
	III
	3
	HTML bu?
	*Giper tekisli xujjatlarni belgilash tili
	Axborotlashtirish tili
	Elektro`n po`chat manzili
	Xabarlar bayonnomasi

	 III
	III
	2
	Micrasoft Pover Pointda fayl kengaytmasini ko`rsating.
	*ppt
	dos
	xsl
	Txt

	 III
	III
	1
	Grafik muxarririn ko`rsating
	*Paint
	WordPad
	Blaknot 
	Kalkulyatr

	 III
	III
	1
	Elektron darslik bu?
	*Kampiyuter texnologiyalari qurilmalarida yozilgan darslik
	Mommoli darslik
	Kampiyuterda yozilgan darslik 
	Vidyo darslik

	 III
	III
	1
	Axborotning eng kichik birligi?
	*Bit
	Bayt
	Kbayt
	Gbayt

	 III
	III
	1
	Bir kilo bayt necha baytga teng
	*1024
	8
	512
	1000

	 III
	III
	1
	Internet qaysi tarmoq turiga kiradi
	*Glabal
	Regianal
	Lakal
	Lakal va regional

	 III
	III
	1
	O`zbekistonda talim tizimidagi malumotlarni to`plash va tarqatish tarmog`i?
	Ziyonet    *
	Internet
	Mayl ru
	Uz.du/uz

	 III
	I
	1
	Uglerod atomining yadrosida 12 zaryad bor.Bu atomning  yadrosida necha praton va necha neytron bor?
	6 praton 6neytron
	12
	5praton 5 neytron
	6

	 III
	I
	1
	 Massasi 1 кg bo’lgan jismga qancha og’irlik kuchi ta’sir qiladi ? ( N )
	*9,8 
	10,8 
	10,98 
	98 

	 III
	I
	1
	Erkin tushae’tkan jismning 2 s.dan keyingitezligi 30 m/s bo’lsa, uning boshlang’ich tezligin toping. ( m/s )
	*10
	3
	15 
	20

	 III
	II
	1
	Bosimi 18 10 Pa zichligi 0.6 kg/m bo’lgan gaz molekula migdori o’rtacha kvadratik tezligi qanday?
	*3000
	1000
	10600
	30000

	 III
	II
	1
	Metall o’tkazgichlardan elektr to’ki o’tganda unda qanday tasirlar kuzatiladi? 
	*O’tkazgich qizadi,tokning magnit tasiri kursatadi,ximiyaliq tasir baqlanbaydi
	O’tkazgich qizadi magnit va ximiyalik tasiri kuzatiladi
	O’tkazgich qizbaydi magnit va ximik tasiri kuzatiladi 
	Faqat magnit tasiri kuzatiladi

	 III
	II
	1
	Izobarik holatni kursating?
	*Bosim o’zgarmaydi
	Temperatura o’zgarmaydi
	Hajim o’zarmaydi 
	Hammasi o’zgarmaydi

	 III
	II
	1
	Berilgan tenglamalar orasidan ideal issiqlik dvigatelining FJK ko’rsating?
	*η=T1-T2/T1
	η=At/Ap
	η=R/R+r
	η=U/e

	 III
	II
	1
	Qonday holatda N element ketma-ket va parallel ulanganda tok kuchi o’z ora teng buladi?
	*R=r
	R=2r
	R=1.5R
	R=1.5r

	 III 
	II
	1
	Avtobus o’rnidan quzgalganda avtabus ichidasgi yulovchilar qaysi tomanga harakatlanadi?
	*Orqaga
	oldinga
	Ung tomanga
	Chap tomanga

	 III
	II
	1
	Reproduktiv usil qanday uqiv metodiga kiradi? 
	Umumi uqituv metodi
	Innovatsion uqituv metodikasi
	Dasturiy uqituv metodikasi
	Dasturi uqituv metodikasi

	 III
	II
	1
	Jisimning son monasinan boshqa yana nimasi bilan
	Bog’iti bilan
	Bog’iti yuq
	Bog’iti va II 1son monasi
	Son va bog’iti monasi

	 III
	II
	1
	Keltirilgan suyiqliklarning qaysilarining zichligi bir hil 
	*kerosin va spirt 
	Suv va kerosin 
	Suv va neft 
	Suv va spirt 

	 III
	II
	1
	Burchag tezligi 3.14 rad/s bulgan tegirmonning tosi 20 s ichida qandoy burchakka buriladi(burchag radiuslarda )?
	*360
	62.8
	270
	180

	 III
	I
	1
	40 m suv ustunining bosimin aniqlan’  .Suvning zichligi 1000 кg/m3, g=10 m/s2    (кPа)
	*400  
	40  
	4
	35  

	 III
	I
	2
	Radyusi 10 sm bo’lgan polat sharcha  0.2 m/s2 tezlanish beradigan kuchni aniqlang. 
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	*6,5  
	5 
	7,8 
	15,5 

	 III
	I
	2
	Ipga bog’langan massasi 2кg bo’lgan jism 5m/s2 tezlanish bilan ko’tarilmoqta. Ipning tortishish kuchini   toping. ( N )
	*30 
	10  
	20 
	25 

	 III
	I
	2
	Bola uzunligi  1.5 m va bir-birining eni 10 sm bo’lgan lijada turganda yerga 1500 Pа bosim beradi.Bolaning og’irligi qanday? ( N )
	*22500
	450
	2250
	225

	 III
	I
	1
	Agar bolaning og’irligi 450 N,har bir oyoq tagining maydoni 150 sm2 bo’lsa ,uning yerga tushayotgan bosimini aniqlang. ( Pа )
	*15000
	30000
	67500
	6,75

	 III
	I
	2
	Ishchi arabachaga 12 N kuch bilan tasir qilip , uni  6 m.ge yurgizdi. Ishchi qancha ish bajardi? (  J )
	*72  
	2 
	18  
	6  

	 III
	I
	1
	 Bola chanani 100 N kuch bilan tortib, 2000 J ish bajardi.Bola chanani qancha masofaga siljitgan? ( m )
	*20 
	200  
	0,5  
	2  

	 III
	I
	1
	Uydagi  shamollatgichning quvvati  40 W. U  15 min ishlasa, qancha ish bajaradi? (  kJ )
	*36  
	600  
	26  
	375  

	 III
	I
	2
	Impulsi 30 
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, kinetik energiyasi 150 J bo’lgan jismning massasin aniqlang? ( kg )
	*3  
	4  
	2  
	5  

	 III
	I
	 1
	Massasi  50 кg bo’lgan odam  zina bo’ylab  10 m balandlikka 40 s.dachiqdi.Odamning quvvatini toping. (  W )
	*125  
	120  
	150  
	100  

	 III
	I
	1
	Erkin tushuvchi  jismning boshlang’ich tezligi  6 m/s bo’lsa,uning  1 s.dankeyingi tezligini toping. ( m/s )
	*16
	20
	12
	5

	  III 
	I
	1
	8 m/s tezlik bilan harakatlanayotgan mashina tormozdan so’ng  3 s.da toqtadi. Mashinaning tormozlanish yo’lini toping.  (  m )
	*12
	10
	14
	13 

	  III
	I
	1
	Tik turgan prujina ustiga massasi  2 кg yuk qo’yilsa  2 sm.ga siqilgan. Prujinaning bikrligini toping. ( N/m)  
	*1000  
	200  
	100  
	10  

	  III
	I
	1
	 Massasi 2 кg bo’lgan yuk ta’sirida  2 sm.ga chozilgan prujinaning potensial  energiyasin toping . (  J )
	*0,2   
	2  
	4  
	0,4  

	 III
	II
	2
	 Yangi pedagogic texnologiyaning  bugungi kundagi ahamiyati qanday ?

	*sohadagi nazariy va amaliy  izlanishlarni  birlashtirish orqali  xizmat ko’rsatadi
	Pedagogikada,monitoringda
	Bilim berishning baholash o’lchamida
	Oquv jarayonining uzliksizligi

	 III
	II
	2
	Bilim berish jarayoni nimalardan iborat?
	*maqsad,kuzatish,baholash,natija,bilim berish metodlari
	Haralatlarni tekshirish 
	Kamchiliklarni kuzatish,baholash
	Maqsad kamchiligini kuzatish

	 III
	II
	1
	Muallim didaktik jarayonning …..…
	*ob’eekti va syb’ekti
	ob’eekti
	syb’ekti
	Foydalanuvchisi

	 III
	II
	1
	Pedagogik texnologiya tushinchasi dastlab qashon qaysi davlatda qollana boshlagan. 
	*AQSH 1961
	1940
	1950
	1980

	 III
	II
	1
	Pedagogikaning tarbiya nazariyasi nimani urgatadi
	*Tarbiya jarayaning mazmunin, usullari va shakllari
	Tarbyabiy ishllardi boshqarish
	Barkamol insondi shakllantirish
	Talim-tarbiya ishlarin takillashtirish

	 III
	II
	1
	Pedagogik texnologiya nima
	*Talim-texnologiyasi
	Taliymat-texnologiyasi
	Ish texnologiyasi
	Bilim berish texnologiyasi

	 III
	II
	1
	Fizika darsida  pedagogic texnologieaning asosiy vazifasi nima
	* Fizika fanining O’qiv jarayanin har xil interaktiv usullarni qollanip darsning mazmunin takomallashtirish

Fizika fanining O’qiv jarayanin mazmunin ribojlantirish
	Fizika fanining O’qiv jarayanin har xil interaktiv usullarni qollanip darsning mazmunin takomallashtirish
	Fizika fanining O’qiv jarayanin mazmunin ribojlantirish
	Fizika fanining O’qiv jarayanin vaqt atirofida olib borish

	 III
	I
	1
	Fizika darsida  qollanidigan pedagogica  texnologieaning asosiy maqsadi nimodan  iborat
	*Fizika pani byicha bilimlarni takomallashtirish O’qishilarinin bilish xizmat ravojlandirish 
	O’qiychiga qoyip borilgan baholarni predmet buicha uliwalastirish
	O’qiv jarayanin uzaq waqit kuzatish va boshqarish 
	O’qivchinig bilish faoliyatin rivojlandirish

	 III
	I
	2
	Pedagogic modul nimalardan iborat
	*Bilim berish moharati, O’qivchilarining bilimlarin
	Bilim oluchining adolatligi
	Ilim-izertlash ichlarin olib borish
	O’z bilim moharitligi doimi
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